



**ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 07 februarie 2019**

Prin dispoziția nr. 199 din 06.02.2019, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 07 februarie 2019, ora 11⁰⁰, în sala de ședințe "Mihai Eminescu" a Primăriei Botoșani.

Dispoziția nr. 199 din 06.02.2019 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sfântul Gheorghe”.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 211 din 21.09.2017 privind aprobarea proiectului Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sfântul Gheorghe” și a cheltuielilor legate de acest proiect

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Simplificarea administrativă și reducerea birocrăției prin implementarea de măsuri de digitalizare în Municipiul Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați și pentru finanțarea celorlalte cheltuieli care nu cuprind C + M, din bugetul local pentru obiectivul de investiții: „Locuințe sociale Aleea Constantin Iordăchescu”.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 18 consilieri în funcție, fiind învoite doamnele consilier Andreea Buiuc și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Daniel Botezatu, Marian Murariu și Marius Leonardo Oroșanu, având depuse la mapă cererile de învoire.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sfântul Gheorghe”*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 211 din 21.09.2017 privind aprobarea proiectului Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sfântul Gheorghe” și a cheltuielilor legate de acest proiect*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Simplificarea administrativă și reducerea birocrăției prin implementarea de măsuri de digitalizare în Municipiul Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Punctul 4 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați și pentru finanțarea celorlalte cheltuieli care nu cuprind C + M, din bugetul local pentru obiectivul de investiții: „Locuințe sociale Aleea Constantin Iordăchescu”*, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Epuzându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Ștefan Mihai – declară lucrările ședinței extraordinare încheiate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,
Ștefan Mihai



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Oana Gina Georgescu.

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Alina Ecaterina Manolache.



ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 28 februarie 2019

Participă 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Mihai Gabriel Tanasă, având depusă cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 32/28 februarie 2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici a documentației (D.A.L.I) ”Reabilitare și modernizare Grădinița Șotron”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 33/28 februarie 2019 privind constituirea comisiei de evaluare/soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-al doilea an de management la Teatrul „Mihai Eminescu”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Iulian Blaga).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 34/28 februarie 2019 privind constituirea comisiei de evaluare/soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a celui de-al doilea an de management la Teatrul pentru Copii și Tineret „Vasilache” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 35/28 februarie 2019 privind constituirea comisiei de evaluare/soluționarea contestațiilor pentru procedura de evaluare a primului an de management la Filarmonica de Stat Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 36/28 februarie 2019 pentru modificarea anexei la HCL nr. 256 /2018 privind aprobarea numărului de burse acordate în învățământul preuniversitar de stat din municipiul Botoșani pentru anul școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 37/28 februarie 2019 pentru modificarea HCL nr. 310/2018 privind organigrama și statul de funcții ale DSPSA pentru anul 2019, cu 19 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Mihai Tincu) și 2 abțineri (domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei și Marian Murariu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 38/28 februarie 2019 privind aprobarea statului de funcții pentru serviciul public „Centrul Național de Informare și Promovare Turistică” Botoșani, pe anul 2019, cu 13 voturi pentru, 3 voturi împotriva (domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Marian Murariu și Mihai Tincu) și 6 abțineri (doamnele consilier Andreea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Ady Petrușcă, Laurențiu Maftei și Ioan Brânzei).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 39/28 februarie 2019 pentru prelungirea contractelor de închiriere a unor spații de locuit repartizate în regim de urgență, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 40/28 februarie 2019 privind alocarea sumei de 18.000 lei în vederea promovării imaginii municipiului Botoșani prin participarea domnului Rotariu Iulian la evenimentul Sportiv Ultramaratonul ”The Track Australia, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 41/28 februarie 2019 pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 85/2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 42/28 februarie 2019 pentru aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru consumul de carburanți, înmatricularea și asigurarea de răspundere civilă auto pentru autoutilitară – autovehicul cu destinație specială din dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Botoșani, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 43/28 februarie 2019 privind aprobarea, de principiu, a unui schimb între un teren proprietatea S.C.Italpant S.R.L și un teren proprietatea UAT Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Iulian Blaga).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 44/28 februarie 2019 privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 45/28 februarie 2019 pentru aprobarea închirierii unui spațiu administrat de Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani, cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Iulian Blaga și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 46/28 februarie 2019 pentru prelungirea duratei contractului nr.10704 din 12.05.2014 privind închirierea de către municipiul Botoșani a spațiului din Piața 1 Decembrie nr. 5/1, parter, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 47/28 februarie 2019 pentru modificarea și completarea HCL nr.17/2017 privind aprobarea amenajamentelor pastorale, valabile pentru pajiștile permanente din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 48/28 februarie 2019 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 49/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – str. Bucovina, nr. 37, înscris în Cartea Funciară: CF/NC 65209“, în vederea realizării obiectivului „construire locuință D+P+M și împrejmuire teren”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cătălin Boboc) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 50/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Aleea Humulești nr. 14, Botoșani, CF/NC 61403“, în vederea realizării obiectivului „Construire locuință de serviciu P+M, anexă gospodărească și împrejmuire teren”, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marius Leonardo Oroșanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 51/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Aleea Irișilor, nr. 11A, înscris în Cartea Funciară CF/NC 65185“, în vederea realizării obiectivului „construire două locuințe P+1E și împrejmuire teren, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Călin George Bosovici.

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 52/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Strada Prunilor nr. 16B, înscris în Cartea Funciară CF/NC 61165“, în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).



Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 53/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Strada Armoniei nr. 17, înscris în Cartea Funciară CF/NC 61662”, în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+E și împrejmuire”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 54/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic Zonal și Regulament local de urbanism aferent – Aleea C-tin Gane nr. 5C, înscris în Cartea Funciară CF/NC 66041”, în vederea realizării obiectivului „construire centru social și catehetic (D+P+M) – Parohia Sf. Antonie cel Mare”, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Iulian Blaga).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 55/28 februarie 2019 pentru modificarea H.C.L.nr.375/20.12.2018 privind documentația “P.U.D.– str.Bucovina, nr.8, sc. A, P, ap.2, înscris în Cartea Funciară: CF/NC: 50035-C1-U49, în vederea realizării obiectivului „extindere apartament și amenajare acces din exterior în vederea schimbării destinației din spațiu de locuit în spațiu prestări servicii-salon înfrumusețare”, cu 16 voturi pentru și 6 abțineri (domnii consilieri Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Ioan Brânzei, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 56/28 februarie 2019 pentru aprobarea documentației “Concesionare teren – Zona Pacea la limita cu teritoriul administrativ al comunei Curtești”, în vederea realizării obiectivului „Concesionare teren în vederea extinderii împrejuririi și parcării în baza Autorizației de construire nr.134/2017, cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Blaga, Cătălin Boboc și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 57/28 februarie 2019 pentru alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local pentru lunile martie – aprilie 2019, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Andrei Amos).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 58/28 februarie 2019 privind închirierea unui spațiu administrat de Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 59/28 februarie 2019 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 60/28 februarie 2019 privind repartizarea unei suprafețe de teren domnului Aionișoiaie Corneliu, cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Iulian Blaga, Cătălin Boboc și Ioan Brânzei).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 61/28 februarie 2019 privind împuternicirea reprezentantului legal al Direcției de Asistență Socială Botoșani, dl. Dorin Gabriel Burlacu – director executiv, în vederea retragerii asociatului Direcția de Asistență Socială Botoșani din societatea comercială SC ”SOCIAL CLEAN IMOBIL” SRL Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 62/28 februarie 2019 privind împuternicirea reprezentantului legal al Direcției de Asistență Socială Botoșani, dl. Dorin Gabriel Burlacu – director executiv, în vederea retragerii asociatului Direcția de Asistență Socială Botoșani din societatea comercială SC ”SOCIAL GREEN SERVICES” SRL Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea consiliului local al municipiului Botoșani nr. 63/28 februarie 2019 privind instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. Electromagnetica S.A. asupra unui teren proprietate publică a municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală (20) – lipsesc din sală la momentul votării domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnul consilier Paul Octav.



Au fost **retrase** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.166/2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de administrare a cimitirelor aflate în proprietatea municipiului Botoșani,
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 73 din 30.03.2018 privind aprobarea colaborării cu Direcția pentru agricultură județeană Botoșani pentru înființarea și funcționarea Târgului de weekend “Produs din Botoșani” precum și aprobarea Regulamentului pentru organizarea Târgului de weekend “Produs din Botoșani” pe raza municipiului Botoșani.

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiectul de hotărâre privind acceptarea, în principiu, a unei donații a Partidului Național Liberal, cu 11 voturi pentru și 11 abțineri (doamnele consilier Andrea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Laurențiu Maftei, Marian Murariu, Ady Petrușcă și Mihai Tincu)
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu – Aleea Scipione Bădescu nr. 1, sc. A, ap. 1, înscris în Cartea Funciară 54257-C1-U4“, în vederea realizării obiectivului „extindere apartament în vederea schimbării destinației din locuință în prestări servicii (cosmetic, coafor) și amenajare acces direct din exterior”, cu 14 voturi pentru și 8 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Blaga, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Ioan Brânzei, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu și Eugen Cristian Țurcanu).
3. Proiect de hotărâre privind asocierea municipiului Botoșani, cu alte unități administrativ - teritoriale, în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “ASOCIAȚIA MOLDOVA SE DEZVOLTĂ”, cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Laurențiu Maftei și Ady Petrușcă) și 9 abțineri (doamnele consilier Andrea Buiuc, Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Ioan Brânzei, Vasile Chiru, Marian Murariu și Mihai Tincu)

Ședința se încheie la ora 12,10.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrații publice, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Ștefan Mihai



SECRETAR,
Oana Gina Georgescu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache



